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ANALIZA - Sumarnik 

 

Q1 Spol. 

 Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa 

 1 (Moški.) 33 40% 40% 40% 

 2 (Ženski.) 50 60% 60% 100% 

Veljavni Skupaj 83 100% 100%  

 
  Povprečje 1,6 Std. Odklon 0,5 

 

Q2 Kateri razred obiskuješ? 

 Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa 

 1 9 11% 11% 11% 

 2 5 6% 6% 17% 

 3 14 17% 17% 34% 

 4 9 11% 11% 45% 

 5 7 8% 9% 54% 

 6 14 17% 17% 71% 

 7 16 19% 20% 90% 

 8 6 7% 7% 98% 

 9 2 2% 2% 100% 

Veljavni Skupaj 82 99% 100%  

 
  Povprečje 4,8 Std. Odklon 2,3 

 

Q3 Ali pred prihodom v šolo zajtrkuješ? 

 Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa 

 1 (Vedno.) 37 45% 45% 45% 

 2 (Občasno.) 21 25% 26% 71% 

 3 (Redko.) 10 12% 12% 83% 

 4 (Nikoli.) 14 17% 17% 100% 

Veljavni Skupaj 82 99% 100%  

 
  Povprečje 2,0 Std. Odklon 1,1 

 

Q4 Katere obroke ješ v šoli? 

 Podvprašanja Enote Navedbe 

  Frekvence Veljavni % - Veljavni Ustrezni % - Ustrezni Frekvence % 

Q4a Dopoldansko 
malico 

82 82 100% 83 99% 82 46% 

Q4b Kosilo. 74 82 90% 83 89% 74 42% 

Q4c Popoldansko 21 82 26% 83 25% 21 12% 
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malico. 

 SKUPAJ  82  83  177 100% 

 

Q5 Ali se ti zdi šolska prehrana uravnotežena, glede na prehransko piramido?  

 Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa 

 1 (Da.) 26 31% 33% 33% 

 2 (Delno.) 37 45% 46% 79% 

 3 (Ne.) 3 4% 4% 83% 

 4 (Ne vem.) 7 8% 9% 91% 

 5 (Ne poznam izraza 
uravnotežena 

prehrana, 
prehranska 
piramida.) 

7 8% 9% 100% 

Veljavni Skupaj 80 96% 100%  

 
  Povprečje 2,2 Std. Odklon 1,2 

 

Q6 Ali je v ŠOLSKI PREHRANI na voljo dovolj sadja in zelenjave? 

 Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa 

 1 (Da.) 53 64% 67% 67% 

 2 (Delno.) 13 16% 16% 84% 

 3 (Ne.) 9 11% 11% 95% 

 4 (Preveč.) 4 5% 5% 100% 

Veljavni Skupaj 79 95% 100%  

 
  Povprečje 1,5 Std. Odklon 0,9 

 

Q7 Kje dobiš največ znanja o zdravi prehrani? 

 Podvprašanja Enote Navedbe 

  Frekvence Veljavni % - Veljavni Ustrezni % - Ustrezni Frekvence % 

Q7a V šoli. 53 78 68% 83 64% 53 45% 

Q7b Doma. 51 78 65% 83 61% 51 44% 

Q7c V medijih. 8 78 10% 83 10% 8 7% 

Q7d Zdrava 
prehrana me 
ne zanima. 

 78 0% 83 0%  0% 

Q7e Drugo: 5 78 6% 83 6% 5 4% 

 SKUPAJ  78  83  117 100% 

 

Q7e_text Q7 (Drugo: ) 

 Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa 

 splet 1 1% 50% 50% 

 pogosto pri 
naravoslovju 

1 1% 50% 100% 



 ŠOLSKA PREHRANA (za učence) 2021    

 

  
www.1ka.si  Stran 3 

Veljavni Skupaj 2 2% 100%  

 

Q8 Katere jedi rad poješ pri ŠOLSKI MALICI? 

 Podvpraš
anja 

Odgovori Veljavni Št. enot Povprečje Std. 
Odklon 

  zelo rad rad ni mi všeč samo 
poskusim 

ne pojem Skupaj     

Q8aa kruh 18 (24%) 45 (61%) 5 (7%) 4 (5%) 2 (3%) 74 (100%) 74 83 2,0 0,9 

Q8ab štručka s 
sirom 

29 (39%) 30 (41%) 7 (9%) 5 (7%) 3 (4%) 74 (100%) 74 83 2,0 1,1 

Q8ac rogljič 40 (53%) 26 (35%) 7 (9%) 2 (3%) 0 (0%) 75 (100%) 75 83 1,6 0,8 

Q8ad čokoladni 
namaz 

54 (72%) 16 (21%) 2 (3%) 1 (1%) 2 (3%) 75 (100%) 75 83 1,4 0,8 

Q8ae mesno-zel
enjavni 
namaz 

21 (28%) 15 (20%) 17 (23%) 5 (7%) 16 (22%) 74 (100%) 74 83 2,7 1,5 

Q8af medeni 
namaz 

33 (45%) 29 (39%) 5 (7%) 3 (4%) 4 (5%) 74 (100%) 74 83 1,9 1,1 

Q8ag tunin 
namaz 

41 (55%) 19 (26%) 8 (11%) 1 (1%) 5 (7%) 74 (100%) 74 83 1,8 1,1 

Q8ah pašteta 36 (48%) 25 (33%) 5 (7%) 4 (5%) 5 (7%) 75 (100%) 75 83 1,9 1,2 

Q8ai mlečni 
namaz 

32 (43%) 24 (32%) 10 (13%) 2 (3%) 7 (9%) 75 (100%) 75 83 2,0 1,2 

Q8aj krof 46 (61%) 24 (32%) 4 (5%) 1 (1%) 0 (0%) 75 (100%) 75 83 1,5 0,7 

Q8ak burek 42 (56%) 19 (25%) 7 (9%) 6 (8%) 1 (1%) 75 (100%) 75 83 1,7 1,0 

Q8al hot dog 58 (76%) 16 (21%) 1 (1%) 1 (1%) 0 (0%) 76 (100%) 76 83 1,3 0,6 

Q8am pica 51 (67%) 15 (20%) 8 (11%) 2 (3%) 0 (0%) 76 (100%) 76 83 1,5 0,8 

Q8an salama 33 (44%) 28 (37%) 2 (3%) 8 (11%) 4 (5%) 75 (100%) 75 83 2,0 1,2 

Q8ao naravni 
kefir 

15 (20%) 22 (29%) 14 (19%) 6 (8%) 18 (24%) 75 (100%) 75 83 2,9 1,5 

Q8ap sadni 
kefir 

23 (31%) 17 (23%) 15 (20%) 6 (8%) 13 (18%) 74 (100%) 74 83 2,6 1,5 

Q8aq naravni 
jogurt 

25 (33%) 29 (39%) 10 (13%) 6 (8%) 5 (7%) 75 (100%) 75 83 2,2 1,2 

Q8ar sadni 
jogurt 

30 (39%) 32 (42%) 5 (7%) 5 (7%) 4 (5%) 76 (100%) 76 83 2,0 1,1 

Q8as sir 20 (27%) 32 (43%) 13 (17%) 4 (5%) 6 (8%) 75 (100%) 75 83 2,3 1,2 

Q8at mleko 40 (53%) 21 (28%) 6 (8%) 3 (4%) 6 (8%) 76 (100%) 76 83 1,9 1,2 

Q8au 100 % sok 51 (67%) 15 (20%) 3 (4%) 5 (7%) 2 (3%) 76 (100%) 76 83 1,6 1,0 

Q8av kakav 49 (64%) 19 (25%) 3 (4%) 3 (4%) 2 (3%) 76 (100%) 76 83 1,6 0,9 

Q8aw čaj 36 (49%) 24 (32%) 6 (8%) 5 (7%) 3 (4%) 74 (100%) 74 83 1,9 1,1 

Q8ax žitna kava 29 (39%) 17 (23%) 11 (15%) 2 (3%) 15 (20%) 74 (100%) 74 83 2,4 1,5 

Q8ay limonada 45 (59%) 20 (26%) 6 (8%) 1 (1%) 4 (5%) 76 (100%) 76 83 1,7 1,1 

Q8az pirin 
mlečni 
zdrob 

25 (33%) 30 (40%) 9 (12%) 5 (7%) 6 (8%) 75 (100%) 75 83 2,2 1,2 

Q8ba mlečni 
kus kus 

31 (41%) 22 (29%) 13 (17%) 5 (7%) 5 (7%) 76 (100%) 76 83 2,1 1,2 

Q8bb mlečni riž 42 (55%) 18 (24%) 11 (14%) 1 (1%) 4 (5%) 76 (100%) 76 83 1,8 1,1 

Q8bc sport 30 (40%) 33 (44%) 6 (8%) 4 (5%) 2 (3%) 75 (100%) 75 83 1,9 1,0 
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musli 

Q8bd koruzni 
kosmiči 

40 (53%) 25 (33%) 7 (9%) 3 (4%) 0 (0%) 75 (100%) 75 83 1,6 0,8 

Q8be jabolko 36 (47%) 30 (39%) 2 (3%) 1 (1%) 7 (9%) 76 (100%) 76 83 1,9 1,2 

Q8bf banana 41 (54%) 24 (32%) 2 (3%) 2 (3%) 7 (9%) 76 (100%) 76 83 1,8 1,2 

Q8bg mandarin
a 

35 (47%) 24 (32%) 8 (11%) 2 (3%) 6 (8%) 75 (100%) 75 83 1,9 1,2 

Q8bh nektarina 37 (49%) 22 (29%) 10 (13%) 2 (3%) 5 (7%) 76 (100%) 76 83 1,9 1,1 

Q8bi češnje 50 (66%) 10 (13%) 7 (9%) 3 (4%) 6 (8%) 76 (100%) 76 83 1,8 1,3 

Q8bj jagode 52 (68%) 13 (17%) 4 (5%) 3 (4%) 4 (5%) 76 (100%) 76 83 1,6 1,1 

Q8bk grozdje 40 (53%) 20 (26%) 8 (11%) 1 (1%) 7 (9%) 76 (100%) 76 83 1,9 1,2 

Q8bl hruška 36 (47%) 27 (36%) 6 (8%) 1 (1%) 6 (8%) 76 (100%) 76 83 1,9 1,1 

Q8bm paprika 25 (33%) 20 (27%) 15 (20%) 4 (5%) 11 (15%) 75 (100%) 75 83 2,4 1,4 

Q8bn zelena 
solata 

36 (48%) 19 (25%) 11 (15%) 3 (4%) 6 (8%) 75 (100%) 75 83 2,0 1,2 

Q8bo paradižni
k 

32 (43%) 17 (23%) 10 (13%) 1 (1%) 15 (20%) 75 (100%) 75 83 2,3 1,5 

Q8bp oreščki 22 (29%) 35 (47%) 5 (7%) 6 (8%) 7 (9%) 75 (100%) 75 83 2,2 1,2 

Q8bq suho 
sadje 

24 (32%) 26 (35%) 11 (15%) 5 (7%) 8 (11%) 74 (100%) 74 83 2,3 1,3 

 

Q9 Ali za ŠOLSKO KOSILO vzameš vse jedi, ki so na voljo (juha, glavna jed, solata, sadje ali sladica)? 

 Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa 

 1 (Vedno.) 29 35% 39% 39% 

 2 (Občasno.) 31 37% 42% 81% 

 3 (Redko.) 9 11% 12% 93% 

 4 (Nikoli.) 5 6% 7% 100% 

Veljavni Skupaj 74 89% 100%  

 
  Povprečje 1,9 Std. Odklon 0,9 

 

Q10 Katere jedi rad poješ pri ŠOLSKEM KOSILU? 

 Podvpraš
anja 

Odgovori Veljavni Št. enot Povprečje Std. 
Odklon 

  zelo rad rad ni mi všeč samo 
poskusim 

ne pojem Skupaj     

Q10aa paradižni
kova juha 

30 (43%) 21 (30%) 7 (10%) 8 (12%) 3 (4%) 69 (100%) 69 83 2,0 1,2 

Q10ab zelenjavn
a juha 

20 (29%) 18 (26%) 20 (29%) 7 (10%) 3 (4%) 68 (100%) 68 83 2,3 1,1 

Q10ac goveja 
juha 

41 (59%) 17 (24%) 6 (9%) 4 (6%) 2 (3%) 70 (100%) 70 83 1,7 1,0 

Q10ad krompir 41 (59%) 22 (32%) 4 (6%) 1 (1%) 1 (1%) 69 (100%) 69 83 1,5 0,8 

Q10ae štruklji 30 (44%) 20 (29%) 10 (15%) 3 (4%) 5 (7%) 68 (100%) 68 83 2,0 1,2 

Q10af riž 33 (48%) 21 (30%) 7 (10%) 4 (6%) 4 (6%) 69 (100%) 69 83 1,9 1,2 

Q10ag njoki 50 (72%) 14 (20%) 1 (1%) 3 (4%) 1 (1%) 69 (100%) 69 83 1,4 0,8 

Q10ah testenine 51 (73%) 15 (21%) 2 (3%) 2 (3%) 0 (0%) 70 (100%) 70 83 1,4 0,7 

Q10ai ajdova 12 (18%) 19 (28%) 18 (27%) 11 (16%) 7 (10%) 67 (100%) 67 83 2,7 1,2 
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kaša 

Q10aj kus kus 37 (54%) 21 (31%) 5 (7%) 4 (6%) 1 (1%) 68 (100%) 68 83 1,7 1,0 

Q10ak zrezek 39 (57%) 17 (25%) 6 (9%) 5 (7%) 2 (3%) 69 (100%) 69 83 1,8 1,1 

Q10al klobasa 22 (32%) 24 (35%) 10 (14%) 9 (13%) 4 (6%) 69 (100%) 69 83 2,3 1,2 

Q10am ribe 22 (32%) 31 (46%) 5 (7%) 7 (10%) 3 (4%) 68 (100%) 68 83 2,1 1,1 

Q10an omaka z 
mletim 
mesom 

38 (55%) 19 (28%) 7 (10%) 1 (1%) 4 (6%) 69 (100%) 69 83 1,8 1,1 

Q10ao zelenjavn
a omaka z 
mesom 

19 (28%) 21 (31%) 20 (29%) 5 (7%) 3 (4%) 68 (100%) 68 83 2,3 1,1 

Q10ap sojin 
polpet 

26 (39%) 19 (28%) 10 (15%) 8 (12%) 4 (6%) 67 (100%) 67 83 2,2 1,2 

Q10aq enolončni
ca 

25 (37%) 14 (21%) 16 (24%) 8 (12%) 4 (6%) 67 (100%) 67 83 2,3 1,3 

Q10ar golaž 26 (38%) 21 (31%) 9 (13%) 10 (15%) 2 (3%) 68 (100%) 68 83 2,1 1,2 

Q10as ričet 23 (35%) 23 (35%) 11 (17%) 4 (6%) 5 (8%) 66 (100%) 66 83 2,2 1,2 

Q10at pasulj 20 (30%) 16 (24%) 17 (25%) 6 (9%) 8 (12%) 67 (100%) 67 83 2,5 1,3 

Q10au zelena 
solata 

38 (56%) 15 (22%) 7 (10%) 5 (7%) 3 (4%) 68 (100%) 68 83 1,8 1,2 

Q10av rdeča 
pesa 

28 (41%) 19 (28%) 12 (18%) 3 (4%) 6 (9%) 68 (100%) 68 83 2,1 1,3 

Q10aw zelje 32 (46%) 17 (25%) 12 (17%) 3 (4%) 5 (7%) 69 (100%) 69 83 2,0 1,2 

Q10ax čičerika 15 (22%) 10 (15%) 25 (37%) 7 (10%) 10 (15%) 67 (100%) 67 83 2,8 1,3 

Q10ay koruza 31 (46%) 18 (26%) 11 (16%) 5 (7%) 3 (4%) 68 (100%) 68 83 2,0 1,2 

Q10az paradižni
k 

35 (51%) 12 (18%) 12 (18%) 1 (1%) 8 (12%) 68 (100%) 68 83 2,0 1,4 

Q10ba cmoki 52 (76%) 7 (10%) 6 (9%) 1 (1%) 2 (3%) 68 (100%) 68 83 1,4 0,9 

Q10bb palačinke 54 (79%) 9 (13%) 4 (6%) 1 (1%) 0 (0%) 68 (100%) 68 83 1,3 0,6 

Q10bc zavitek 42 (61%) 21 (30%) 3 (4%) 2 (3%) 1 (1%) 69 (100%) 69 83 1,5 0,8 

Q10bd pecivo 45 (65%) 16 (23%) 3 (4%) 4 (6%) 1 (1%) 69 (100%) 69 83 1,6 0,9 

Q10be kruh 32 (46%) 24 (35%) 1 (1%) 6 (9%) 6 (9%) 69 (100%) 69 83 2,0 1,3 

 

Q11 Kako pogosto ješ hrano, ki je na voljo v laktonem kotičku? 

 Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa 

 1 (Vsak dan.) 3 4% 4% 4% 

 2 (Pogosto.) 11 13% 16% 20% 

 3 (Včasih.) 13 16% 19% 39% 

 4 (Redko.) 10 12% 14% 54% 

 5 (Nikoli.) 32 39% 46% 100% 

Veljavni Skupaj 69 83% 100%  

 
  Povprečje 3,8 Std. Odklon 1,3 

 

Q12 Kako ocenjuješ naslednje trditve? 

 Podvpraš
anja 

Odgovori Veljavni Št. enot Povprečje Std. 
Odklon 

  drži delno drži ne drži nisem Vpišite Skupaj     
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naročen besedilo 
Q12a Sem 

precej 
izbirčen. 

15 (22%) 27 (39%) 26 (38%) 1 (1%) 0 (0%) 69 (100%) 69 83 2,2 0,8 

Q12b Imam 
dovolj 
časa, da 
pojem 
malico. 

45 (65%) 14 (20%) 10 (14%) 0 (0%) 0 (0%) 69 (100%) 69 83 1,5 0,7 

Q12c Količina 
živila za 
malico mi 
ustreza. 

36 (53%) 23 (34%) 7 (10%) 0 (0%) 2 (3%) 68 (100%) 68 83 1,7 0,9 

Q12d Imam 
dovolj 
časa, da 
pojem 
kosilo. 

46 (67%) 11 (16%) 9 (13%) 2 (3%) 1 (1%) 69 (100%) 69 83 1,6 0,9 

Q12e Količina 
živil za 
kosilo mi 
ustreza. 

37 (54%) 25 (37%) 3 (4%) 2 (3%) 1 (1%) 68 (100%) 68 83 1,6 0,8 

Q12f Motita 
me hrup 
in gneča v 
jedilnici. 

21 (31%) 20 (30%) 24 (36%) 2 (3%) 0 (0%) 67 (100%) 67 83 2,1 0,9 

Q12g Skoraj 
vedno vse 
pojem. 

25 (36%) 20 (29%) 24 (35%) 0 (0%) 0 (0%) 69 (100%) 69 83 2,0 0,8 

Q12h Hrana v 
šoli je 
raznolika. 

40 (58%) 25 (36%) 4 (6%) 0 (0%) 0 (0%) 69 (100%) 69 83 1,5 0,6 

Q12i Šolska 
hrana mi 
je všeč. 

23 (33%) 33 (48%) 13 (19%) 0 (0%) 0 (0%) 69 (100%) 69 83 1,9 0,7 

 

Q13 Imaš predlog, pohvalo ali pripombo v zvezi s ŠOLSKO PREHRANO? Napiši nam. 

 Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa 

 rada bi samo 
omenila, da sem v 

primerjavi s 
prejšnjimi leti letos 

veliko bolj 
zadovoljna s šolsko 

prehrano. predvsem 
z raznolikostjo. 

pogosto imamo na 
jedilniku hrano, na 

katero se sama 
najbrž nikoli ne bi 

spomnila. všeč mi je 

1 1% 3% 3% 
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tudi, da je pogosto 
zraven sadje, ki je 

lepo, izgleda sveže. 
hvala vam :) 

 včasih v hrani 
najdem lase, dlake, 
mušice... kuharji in 

kuharice nimajo 
pravilno nameščene 
mrežice za lase, zato 

se to dogaja 
pogosto. 

1 1% 3% 5% 

 / 1 1% 3% 8% 

 imel bi več 
krompirja, mesa in 

paradajza 

1 1% 3% 11% 

 šolska hrana bi bila 
lahko bolj 

okusna,bolj 
raznolika kosila, 

čudne so 
kombinacije kakih 

jedi za kosilo. 

1 1% 3% 14% 

 vse je res zelo 
dobro. 

1 1% 3% 16% 

 da bi dajali manj 
enolončnic in manj 

ajdove kaše. 

1 1% 3% 19% 

 preslaba hrana za 
malice 

1 1% 3% 22% 

 prosim kumare in 
korenje,hvala 

1 1% 3% 24% 

 vse pohvale! 1 1% 3% 27% 

 hrana je super 1 1% 3% 30% 

 dodatek pri kosilu je 
preveč vroč. 

1 1% 3% 32% 

 svinjsko meso 
učenici koji ne jedu 
da imaju na izbiru 

bez svinjskog mesa 
obrok 

1 1% 3% 35% 

 manj sojeno, sladko 1 1% 3% 38% 

 pohvala kuharjem 
ker vsak dan 

kuhajon za celo šolo 

1 1% 3% 41% 

 preveč sladkorja 1 1% 3% 43% 

 ni mi všeč da je 
paprika kar v hrani 

1 1% 3% 46% 

 pri malici je vedno 
pre malo hrane. 

1 1% 3% 49% 

 pohvalim 2 2% 5% 54% 
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 premalo časa za 
kosilo! zelo dobre 

dopoldanske malice. 
sadja je dovolj, kar 

mi je všeč. 

1 1% 3% 57% 

 ne 4 5% 11% 68% 

 včasih dobimo na 
krožniku tudi kakšen 

las 

1 1% 3% 70% 

 malica je v 
premajhni količini, 
čokoladni cmoki z 

belo kremo morajo 
biti večkrat na 

jedilniku in večkrat 
tunin namaz za 

malico 

1 1% 3% 73% 

 želim, da je pri 
kosilu voda, ker sem 

zelo žejen kadar 
jem! prosim, 

prosim, prosim 
vodo! 

1 1% 3% 76% 

 ni mi sam vsec k je 
skor skoz svinsko jaz 

nejem svinsko . 
ostalo je use super 

1 1% 3% 78% 

 nimam 2 2% 5% 84% 

 večkrat sladoled 1 1% 3% 86% 

 majhna porcija. 1 1% 3% 89% 

 voda pri kosilu za 
pitje, žejna sem ko 

jem, sok je 
presladek in se ne 
morem odžejati 

1 1% 3% 92% 

 mogoče bi bila lahko 
bolj moderna 

1 1% 3% 95% 

Veljavni Skupaj 37 45% 100%  

   


